
V sobotu jsme vyhráli důležité utkání proti Basketu Ostrava. Holky si zaslouží 
pochvalu za výborné taktické zvládnutí zápasu. V obraně se nám podařilo eliminovat 
hru 2 nejlepších hráček Liové a Paťorkové především zásluhou Natky a Verči, čímž 
se útok hostujícího týmu částečně rozpadl. Poprvé jsme v útoku hráli proti zónové 
obraně, což se nám dařilo překonávat zásluhou menších hráček a jejich střelám 
z větší vzdálenosti (Maruška 3 trojky ze 4 pokusů). Bohužel zápas jsme si sami 
zkomplikovali podceněním soupeře, hloupými ztrátami a nedůrazem při doskoku. 
Nemůže se nám stát, že z vedení 42:22 ve 3. čtvrtině se soupeř dotáhne na rozdíl 5 
bodů 3 min před koncem. V neděli přišla (očekávaná??) prohra se SBŠ Ostrava. 
Bohužel jsme přistoupili na hru SBŠ nahoru a dolů. Hrál se „škaredý“ basketbal a ke 
kolektivní hře, kterou po holkách vyžadujeme, to mělo daleko. SBŠ je ale na stejné 
úrovni jako my a měli bychom je v budoucnu porážet. Neradi chválíme jednotlivé 
hráčky za počet bodů (body dáváme i dostáváme jako tým a je nám naprosto jedno, 
kdo je dá), ale přesto musíme vyzdvihnout Zuzčiných 40 bodů. 

Celkově by se víkend dal nazvat Festivalem hloupých a ještě hloupějších ztrát. Co 
jsme občas byli schopni vymyslet za přihrávku, bylo „obdivuhodné“. Pořád nám velmi 
vázne doskok a ukazují se problémy při pressu. Naopak si holky zaslouží pochvalu 
za to, že si v útoku snaží podat míč a trochu lépe spolupracují. Také nás začíná držet 
střelba z větší vzdálenosti, což se také projevuje na úspěšnosti TH. S bilancí 1:1 
tento víkend ale musíme být spokojeni. Basketu Ostrava jsme připravili první 
porážku, bohužel v neděli se nám nepodařilo překvapit. 

Také děkujeme pár fanouškům/rodičům za pokus o vytvoření basketbalové 
atmosféry. Musíme doufat, že se postupně přidají i další. Budeme se opakovat, ale 
podle nás si to holky za svůj výkon zaslouží. Výhoda domácího prostředí 
neznamená, že holky znají halu, koše atd., ale také že jsou pozitivně hnány za 

vítězstvím vlastními fanoušky, především v době, kdy se nedaří nebo prohrává… 

PG + ZT 

OSK – Basket Ostrava 68:57 (15:13, 19:7, 16:19, 18:18) 

Body: Maruška 15(3x3), Verča 15, Zuzka 14, Majda 12, Natka 8, Julča 4 
TH: 13/17 (76 %) 
 

OSK – SBŠ Ostrava 86:100 (23:26, 21:28, 19:23, 23:23) 

Body: Zuzka 40, Verča 14, Majda 13(1x3), Maruška 11(1x3), Natka 4, Kača, Julča 2 
TH: 18/27 (67 %) 


